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Projekt nr PLBU.03.01.00-20-1200/23-00 pn. „Wsparcie bez granic” finansowany ze środków Unii 

Europejskiej w ramach Programu Współpracy Transgranicznej ENI Polska-Białoruś-Ukraina 2014-

2020. 

    Suwałki, 27.11.2023 r.   

Dotyczy: postępowania na Dostawę sprzętu komputerowego w ramach projektu 

„Wsparcie bez granic” PLBU.03.01.00-20-1200/23-00.  

WYJAŚNIENIA 
treści SWZ 

 
Zamawiający – Agencja Rozwoju Regionalnego „ARES” S.A. w Suwałkach (siedziba: ul. 

Noniewicza  42A, 16–400 Suwałki, NIP 844-000-57-67, adres e-mail: 

zamowieniapubliczne@ares.suwalki.pl, tel. (87) 563 59 12, (87) 563 59 23,  wpisana do 

Krajowego Rejestru Sądowego przez Sąd Rejonowy Sąd Gospodarczy w Białymstoku,  XII Wydział 

Gospodarczy KRS pod numerem KRS 0000051749, kapitał zakładowy: 1.457.000,- PLN w całości 

opłacony), informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się 

o udzielenie zamówienia wpłynęło pytanie dotyczące treści SWZ.  

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 

publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą PZP”, 

Zamawiający  przekazuje Wykonawcom treść pytania wraz z odpowiedzią: 

 

Pytanie 1.  

Zwracam się z wnioskiem o umożliwienie zaoferowania produktu wyposażonego we wbudowaną 

kamerę HD (720p) – czyli kamerę o rozdzielczości 1280x720. 

Zamawiający wskazał 14 dniowy termin realizacji zamówienia, natomiast laptopy wyposażone w 

tego typu kamery to w większości laptopy gamingowe o wyższych pozostałych parametrach (co 

znacząco wpływa na cenę), ewentualnie możliwe jest zamówienie tego typu produktów do 

produkcji, jednak wówczas 14 dniowy termin realizacji jest niemożliwy do dotrzymania.  

 

Odpowiedź.  

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania produktu wyposażonego we wbudowaną kamerę HD 

(720p) – czyli kamerę o rozdzielczości 1280x720. 

 

Pytanie 2. 

Zwracam się z wnioskiem o wykreślenie zapisu w zakresie nieingerowania w laptop 

przez Wykonawcę – gdyż wówczas niemożliwe jest zastosowanie produktów bazowych 

oraz dołożenie np. pamięci RAM celem osiągnięcia wymagań określonych przez 

Zamawiającego w OPZ. Czynność taka wykonana przez Wykonawcę nie powoduje utraty 

gwarancji producenta. 

 

Odpowiedź.  

Zamawiający dopuszcza ingerencję w laptop przez  Wykonawcę poprzez zastosowanie 

produktów bazowych oraz dołożenie np. pamięci RAM celem osiągnięcia wymagań określonych 

przez Zamawiającego w OPZ. 


